

Фрагмент книги "Курс Изобилия. Ваш план Жизни для Изобилия"

Содержание

Как пользоваться этой книгой

1 | Ваш самый высокий потенциал

2 | Я призываю свет в мои четыре нижних тела

3 | Господство разума над мозгом

4 | Я призываю освобождение от кармы

5 | Справиться с эмоциональной болью

6 | Я призываю к освобождению от ограничивающих привычек

7 | Изменить то, кем вы себя считаете

8 | Я призываю свою высшую волю

9 | Раскрытие своего Божественного плана

10 | Я призываю видение своего Божественного Плана

11 | Откройте свою эмоциональную свободу

12 | Я призываю к эмоциональной свободе

13 | Отдавать – ключ к получению

14 | Я призываю непорочное видение

15 | Течь с Рекой Жизни

16 | Я призываю проявление изобильной жизни

Заключение

Об авторе

Другие книги из серии «Курс Изобилия»

Как пользоваться этой книгой

Идея Курса Изобилия состоит в том, чтобы дать вам эффективные инструменты для изменения вашего сознания. Многие духовные книги дают вам понимание, и хотя это может вдохновлять, но не обязательно приводит к практическим изменениям. Книги этого курса содержат уникальное сочетание учений и техник для призыва духовного света. Сочетание учений и упражнений может помочь вам пройти через настоящую трансформацию, которая выведет вас на более высокий уровень вашего индивидуального пути.

Учения и инструменты в этом курсе даются универсальными духовными учителями человечества, также известными как Вознесённые Владыки. Учения этого курса были даны в виде прямых диктовок Вознесённой Владычицы, известной как Мать Мария. Она занимает пост Божественной Матери для всех людей, воплощающихся на Земле. В упражнениях призывается как Мать Мария, так и семь других представительниц Божественной Матери. Если вы не знакомы с Вознесёнными Владыками и их учениями, вам рекомендуется прочитать сначала книгу «Сила Я» (The Power of Self) (приобрести книгу на русском языке можно на сайте: km-book.com, в которой объясняется, кто такие Владыки, как они могут помочь вам, и как вы можете следовать по предложенному Владыками пути самосовершенствования. Дополнительную информацию вы также можете найти на сайте: www.ascendedmasterlight.com (на английском языке), www.universalpath.org (на русском языке).

Призывы, следующие после каждой главы, читаются вслух. Вы можете читать их медленно, медитативно, можете давать их быстрее, вкладывая в ваш голос больше энергии. Не существует какого-то одного «правильного» способа давать призывы, но они точно не будут работать, если вы не читаете их вслух. Если вы хотите получить более подробные инструкции о том, как

давать призывы, пожалуйста, посетите веб-сайт: www.transcendencetoolbox.com (на английском языке), www.universalpath.org (на русском языке). Возможно, для вас будет полезным читать призывы вместе с аудиозаписью. Вы можете приобрести и скачать звуковые файлы призывов с сайта: www.morepublish.com.

Рекомендуется начать использование этой книги с изучения первой главы, а затем дать первый призыв хотя бы один раз, но предпочтительно читать его один раз в день в течение девяти дней подряд. Затем вы можете перейти ко второй главе и так далее, пока не проработаете все восемь глав и призывов. Когда вы познакомитесь с учениями более близко, вам не нужно будет читать главу перед тем, как дать призыв, но вы, вероятно, обнаружите, что чтение по крайней мере части главы помогает вам получить больше пользы от чтения призыва. Вы также можете использовать более длительный ритуал и давать каждый призыв до 33 раз.

В зависимости от вашей скорости, однократное чтение одного призыва будет занимать у вас 15 – 25 минут. Это означает, что вы можете дать все восемь призывов (один за другим) примерно за два часа, что является очень мощным ритуалом. Когда вы даёте все восемь призывов, вы можете не читать открывающую молитву или опечатывание в каждом призыве. Вы даёте один раз вступление перед первым призывом, и один раз опечатывание после того, как вы закончите последний призыв.

Не стесняйтесь проявлять творческий подход в использовании включенных в эту книгу инструментов. Например, вы можете использовать эту матрицу для другого человека или нескольких человек, и даже для исцеления коллективного сознания.

Если вы приложите усилия, преодолеете своё первоначальное сопротивление и создадите моментум в чтении

призывов, вы, вероятно, обнаружите, что это один из самых мощных и эффективных духовных инструментов, которые вы когда-либо использовали. В сочетании с готовностью заглянуть в свою собственную психологию и отпустить ограничивающие вас убеждения, этот инструмент может превратить вашу жизнь в восходящую спираль, которая расширит вашу способность проявлять духовное и материальное изобилие. Воистину, как говорят Владыки, всё вращается вокруг вашей свободной воли. Если вы сможете осознать, что превосходение возможно для вас, тогда результаты будут для вас очевидны. Призывайте, и вы получите.

Пожалуйста, помните, что этот курс является особым даром сердца Божественной Матери. Текст в курсе дан в виде прямой диктовки, что означает, что здесь содержатся тонкие ключи для разблокирования вашего осознания. Вы не получите от курса максимальной пользы, воспринимая его только интеллектуальным, линейным умом. Курс предназначен для того, чтобы разблокировать вашу интуицию, ваше внутреннее мистическое знание, и тем самым восстановить связь с тем, что вы уже знаете глубоко внутри вашего существа. Изучение курса можно рассматривать как процесс служения Божественной Матери. Если вы подходите к курсу с глубоким почтением, вы достигнете максимального эффекта.

Вы можете использовать курс различными способами, в том числе применять его в качестве медитативного или созерцательного инструмента. Читать диктовки вслух – это мощное упражнение. Вполне нормально использовать их самостоятельно, изучая их и давая призывы. Однако, использование курса в группе даёт больше преимуществ. Курс не принадлежит никакой организации и никем не контролируется, его можно свободно использовать в официальных или неформальных группах. Полезным будет, если группа людей регулярно встречается, изучает и обсуждает

одну главу и затем даёт соответствующий призыв. Когда двое или трое собираются во имя Божественной Матери, она присутствует среди них.

Обратите внимание, что по практическим соображениям было необходимо опубликовать этот курс в трёх отдельных книгах. Для того, чтобы получить максимальный результат, важно, чтобы вы следовали курсу в том порядке, в котором он был дан. Настоятельно рекомендуется начать работу с Первого Тома, затем перейти ко Второму Тому и, наконец, к Третьему Тому.

1 | Ваш самый высокий потенциал

Мои возлюбленные сердца, в предыдущей главе (см. Том 2) я объяснила вам процесс, посредством которого всё в материальной вселенной было приведено в проявление. Я объяснила, что всё начинается с общей идеи в сфере идентичности, затем она понижается до более конкретной идеи в ментальной сфере, где становится ещё более конкретной, в эмоциональной сфере получает импульс и направление и затем проявляется в виде фактической формы или действия в материальной сфере.

Я обещала сделать это учение более практичным, и я сделаю это в этой главе, посвятив её вопросу о том, как вы можете проявить изобильную жизнь для себя и для всей жизни на этой планете. Давайте начнём с обсуждения темы, которая является важной для проявления изобильной жизни, а именно, о вашей творческой силе, о той вашей силе, которая приводит вещи в проявление. Если вы сталкивались с любым из учений о достижении процветания, существующих на этой планете, вы знаете, что во многих из них подчёркивается важность наличия цели, ясного видения того, чего вы хотите достичь. Это очень важная часть проявления изобильной жизни, ибо воистину, как сказано в Библии: «Где нет видения, там народ погибает» (Притчи 29:18). Если вы не имеете представления о том, что вы хотите проявить, как вы можете привести это в проявление, особенно если принять во внимание моё учение о том, что всё создано из Материнского Света, принявшего определённую форму благодаря образу, наложенному самосознающим разумом? Возможно, вы слышали об идее по созданию карты сокровищ, которая представляет собой просто коллаж из картинок, иллюстрирующих то, что вы хотите видеть проявленным в своей жизни, например, материальное

богатство, хороший дом для жизни или любые другие условия. Это действительно один из верных подходов к проявлению изобилия, но он имеет определённые ограничения. У вас может быть самое лучшее из возможных видений, но вы не обладаете силой для приведения его в проявление. В этой главе я сосредоточусь на аспекте силы, а затем мы поговорим о том, как очистить своё видение и обрести высшее видение своего творческого потенциала.

Истинный ключ к проявлению изобильной жизни состоит в том, чтобы позволить чистому свету Бога течь через ваши четыре нижних тела. Если свет может течь беспрепятственно и оставаться чистым, то изобильная жизнь Бога проявится в ваших материальных обстоятельствах. Если ваши четыре нижних тела действительно чисты, то свет Божий будет течь через них, оставаясь при этом ничем не загрязнённым. В качестве примера человека, который обладал этой чистотой в своих четырёх нижних телах, посмотрите на жизнь Иисуса. Уровень достижений Иисуса был таков, что он знал, что действует не своей властью. Он действовал не просто с помощью своего физического тела. Он не действовал исключительно с помощью психической энергии, которая была привнесена в сферу идентичности, ментальную или эмоциональную сферу. Иисус знал, что он сам от себя ничего не может творить (от Иоанна 5:30), потому что именно Отец внутри него совершал эту работу (от Иоанна 5:17). Отец внутри – это его Я ЕСМЬ Присутствие и свет Божий. Он знал, что без использования чистого света Бога он не сможет достичь ничего важного, ничего значимого в веках.

Осознавая это, Иисус открыл и очистил свои четыре нижних тела, благодаря чему свет Божий мог течь через них и

направляться его внешним умом. Его разум, конечно же, был в полном сонастрое с божественным планом его миссии в этом воплощении. Иисус действительно использовал все свои четыре нижних тела, когда приводил что-то в проявление. Возьмём, например, ситуацию, когда Иисус воскресил Лазаря из мертвых (от Иоанна 11: 1). Иисус даже не входит в гробницу. Он остаётся снаружи, концентрируется, а затем восклицает: «Лазарь, выйди вон!» (от Иоанна 11: 43). Когда Иисус сказал это, он сделал это громко и твёрдо. Он не произносил молитву, он не обращался с просьбой. Он действительно принял владычество над своими четырьмя нижними телами и со всей силой своего полного существа повелел. Этот указ обладал всей мощью и силой его физического голоса. Его голос был наполнен силой его эмоций, его безусловной любовью к Лазарю. Его мысли были совершенным выражением чистого видения пробуждения и исцеления Лазаря, которое он удерживал в своём ментальном теле. Иисус с абсолютной уверенностью знал, что сила Божья действительно может вновь наполнить мёртвое тело жизнью. Его эфирное тело было наполнено чувством идентичности, которое возникло от осознания того, что он был Сыном Божиим, со-творцом с Богом, который пришёл принести изобильную жизнь в проявление в материальной вселенной. Как сказал Иисус: «Я пришёл, чтобы вы имели жизнь, и имели с избытком» (от Иоанна 10:10).

Поскольку четыре нижних тела Иисуса были чисты, сила Божья могла течь через них и пробуждать клетки и атомы тела Лазаря, очищая их от несовершенных мыслеформ болезни и давая возможность его душе вернуться в своё тело, которое теперь было очищено от всей немощи. Я знаю, что многие люди в современном мире, даже многие христиане, игнорируют чудеса Иисуса или отвергают их как суеверия. Но эти чудеса не были плодом воображения или измышлениями авторов Евангелий, стремящихся возвысить Иисуса как чудотворца. Они были

действительно реальны и являлись результатом того, что Иисус очистил свои четыре нижних тела, чтобы сила Божья могла течь через них в полную силу. Через Иисуса сила Божья могла совершать вещи, которые казались чудесами людям в нормальном состоянии сознания. Но это не были чудеса, они просто демонстрировали высший духовный закон, приведённый в действие в материальной вселенной, заменяя при этом материальные законы с их ограничениями.

Позвольте мне передать вам ощущение соизмеримости силы Божьей, которое возможно для любого, кто пойдёт по пути Христобытия, продемонстрированного Иисусом. Опять же, вспомните слова Иисуса: «Верующий в меня, дела, которые я творю, и он сотворит, и больше сих сотворит» (от Иоанна 14: 12). Вы думаете, что Иисус дал пустое обещание? Многие христиане проигнорировали это утверждение. Но я могу заверить вас, что это утверждение описывает тот факт, что каждый человек на Земле обладает потенциалом Христа. Если вы готовы следовать пути, избранному Иисусом, пути преодоления смертного «я», пути уничтожения дракона смертного «я», вы действительно можете творить дела, которые совершал Иисус. Бог может совершать через вас те же самые дела, которые Он совершал через Иисуса. Когда сила Божья течёт чистой через ваши четыре нижних тела, не существует никаких ограничений на то, что Бог может сделать.

Дуальный ум возникает из чувства отделённости от вашего источника, от вашего собственного высшего Существа и Бога. Из-за этого разделения вы не верите, что Бог может действовать через вас и поэтому отказываете Ему в такой возможности. Дуальные убеждения, накопившиеся в ваших четырёх нижних телах, блокируют поток Божественного света, и поэтому от ваших творческих сил остаётся только ничтожная доля их истинного потенциала. Вы были созданы для того, чтобы обладать силой Бога, текущей через ваши четыре нижних тела,

и когда эти тела очищены, они могут обладать огромной силой, продемонстрированной Иисусом. Когда вы сходите в сознание отделённости и дуальности, сила больше не может течь через вас. Теперь вы начинаете верить, что вы являетесь делателем, что вы действуете своей собственной силой, и что вы можете действовать независимо от Бога и Божественного света. Но всё сотворено из Света Матери, поэтому вы ничего не можете сделать без света Бога. Единственный вопрос заключается в том, действуете ли вы, используя чистый Свет Бога или свет, который был принесён в более низкий частотный спектр.

Это тонкое отличие упускает большинство людей, даже многие духовные учителя. Когда ваше чувство идентичности сосредоточено вокруг физического тела, вы можете действовать только с помощью энергий, которые вибрируют в пределах материального частотного спектра. Поскольку ваше сознание не может видеть за пределами этого спектра, вы не видите никакой связи между материальной энергией и Богом. Вы не можете видеть, что даже физическая материя создана из Божественного света, который был понижен в вибрации и принял определённую форму. Вы не видите Бога как единственную причину, стоящую за мириадами проявлений. Из-за дуальной лжи, запрограммированной в вашем уме смертным «я» и князем мира сего, вы отрицаете Божественное Присутствие там, где находитесь. Это отрицание создаёт блок, и поэтому Бог не может действовать через вас, потому что Бог никогда не нарушает собственный закон Свободной Воли. Позволяя Христоразуму пребывать в вас, вы преодолеваете иллюзию разделения и осознаёте, что вы – имея в виду внешний ум и смертное «я» – не являетесь делателем. Всё создаётся с помощью энергии Бога, поэтому Бог всегда является первопричиной. Вы можете продолжать поддерживать иллюзию отделённости, ограничивая себя лишь малой долей своего истинного творческого потенциала. Но вы поступаете так

по собственному выбору, а не в силу каких-то обстоятельств, созданных разгневанным Богом. Хотя можно сказать, что эти обстоятельства созданы для вас гневным богом, а именно ложным богом – гневным существом на небе, созданным князем мира сего и коллективным сознанием человечества. Когда вы начинаете постигать истину Христа, вы видите, что у вас есть потенциал восстановить свою первоначальную миссию быть со-творцом с реальным Богом, внутренним Богом, который жаждет видеть вас со-творцом изобильной жизни, которую он для вас предвидел. Иисус приходил, чтобы освободить всех людей от ограничений их смертного «я» и дуальных рассуждений, которые ограничивают Божью силу и мешают Богу действовать через них.

Всё есть вибрация, всё есть энергия. Ваши ученые измеряют вибрацию энергии путём подсчёта циклов в секунду энергетической волны, которая является единицей измерения, называемой герц. Я не говорю, что цифры, которые я вам здесь даю, обязательно являются реальными числами и находят применение. Я просто даю вам пример, чтобы показать пропорции и различия между тем, что действительно возможно, и тем, что является текущей реальностью для большинства людей на Земле. Всё на четырёх уровнях материальной вселенной состоит из энергии, которая вибрирует с определённой частотой. Предположим, что когда чистый свет Бога входит в материальный частотный спектр на самом высоком уровне сферы идентичности, он вибрирует с частотой 100 000 Гц, или циклов, в секунду. Естественной функцией вашего тела идентичности является способность кристаллизовать текущие энергии Бога в более конкретный образ того, что вы хотите создать в материальной вселенной.

Когда вы делаете это, ваше тело идентичности понижает частоту энергии. В идеальном случае энергии понижаются до частоты 75 000 Гц, после чего они перетекают в ментальную сферу, ментальный частотный спектр. Затем ваши мысли берут светокопию, созданную в вашем теле идентичности и делают её ещё более конкретной, в результате чего снова понижается её частота, пока не достигнет 50 000 Гц. На этой частоте она перетекает на самый высокий уровень эмоциональной сферы. Затем ваши эмоции делают планы ваших мыслей ещё более конкретными и дают им чёткое направление. Это приводит к снижению энергий до частоты 25 000 Гц, после чего они попадают в материальную сферу, в материальный частотный спектр.

Сфера материи, частотный спектр материи, колеблется в диапазоне от 1 до 25 000 Гц. Это означает, что в идеальном сценарии ваш сознательный разум будет со-творять, направляя свет, который вибрирует с частотой 25 000 Гц или немного ниже этой отметки. Всё в материальной вселенной сотворено из Материнского Света, вибрация которого возбуждается творческой силой Отца. Эта созидательная сила текла через Иисуса, когда он воскресил Лазаря из мёртвых. Именно творческая сила Бога струилась через его четыре нижних тела и воздействовала на материальный свет, который воссоздавал клетки и молекулы тела Лазаря. Поскольку она могла течь неискажённой, сила Бога проникала в материальное царство с максимальной частотой 25 000 Гц, благодаря чему она обладала способностью вновь наполнять светом мёртвые клетки тела Лазаря.

На самом деле человек обладает способностью направлять свет частотой 25 000 Гц. Это самый высокий творческий потенциал человека на Земле. Если вы представите Материнский Свет в виде океана, и то, как вы проявляете вещи в материальной вселенной, возбуждая этот океан света, тогда становится

очевидным, что чем больше энергии вы сможете вложить в свои усилия, тем большие волны вы можете создать и, следовательно, тем большей силой располагаете, чтобы привести вещи в проявление.

Для сравнения скажем, что сила Иисуса приводить вещи в проявление являлась результатом того, что его сознательный ум действительно мог удерживать и направлять свет, который вибрировал с частотой 25 000 Гц. Это важно, потому что если вы можете направить световую волну очень высокой частоты на световую волну гораздо более низкой частоты, вы можете поднять вибрацию низкочастотного света. Когда Иисус воскресил Лазаря, он направил световую волну очень высокой частоты в световые волны, которые составляли тело Лазаря. Даже если эти световые волны опустились до очень низкой частоты, а именно вибрации инертной материи, сила Иисуса была настолько огромной, что она могла изменить вибрацию этих низкочастотных волн. Они снова начали вибрировать на уровне, на котором могла поддерживаться сознательная жизнь, и это вновь вдохнуло жизнь в тело Лазаря, дав возможность его душе вернуться в тело. Если бы вы обладали такой силой, вы могли бы заново вдохнуть жизнь в свою нынешнюю финансовую ситуацию и преодолеть любые ограничения, с которыми сталкиваетесь.

Творческая сила Иисуса находилась на уровне 25 000 Гц. Это был уровень его сознания, результат того, что его четыре нижних тела были чистыми и поэтому могли служить проводниками, трансформаторами для максимального количества энергии. Для сравнения, средний человек на планете Земля сегодня не способен своим сознательным умом направлять свет, который вибрирует с частотой более 1000 Гц. Многие люди не могут удержать в своём сознании свет, который вибрирует выше 500 Гц. Это иллюстрирует огромную разницу между творческой силой среднего человека и творческой силой Иисуса. Я не

пытаюсь возвести Иисуса на пьедестал. Напротив, я стараюсь помочь вам осознать ваш истинный потенциал, ссылаясь на Иисуса как на пример человека, который не ограничивал способность Бога действовать через него. Вы можете посмотреть на эту разницу и подумать, что вам не удастся преодолеть разрыв между вашим нынешним уровнем осознания и сознанием Иисуса. Это иллюзия, потому что ваши четыре нижних тела были созданы для того, чтобы удерживать свет описанных мною вибраций. Даже если вы ещё не можете представить себе, как можно использовать силу, продемонстрированную Иисусом, подумайте, что произойдёт, если вы удвоите свой нынешний уровень силы. Эта цель должна казаться достижимой для всех, и она даст очевидный толчок вашим усилиям по принесению изобильной жизни в проявление. Я ставлю перед вами две цели. Первая – это реализация наивысшего потенциала, а вторая цель – промежуточная. Стремитесь удвоить свою нынешнюю силу, а затем использовать её как трамплин для ещё больших достижений.

Многие учёные утверждают, что в настоящее время люди используют от пяти до десяти процентов возможностей своего мозга. Если вы возьмёте прибор, рассчитанный на 220 Вольт, и подключите его к розетке 110 вольт, прибор не будет работать, потому что просто не хватает мощности для его запуска. В вашем мозгу существуют центры, которые предназначены для работы с энергиями более высокой частоты, а это означает, что ваш физический мозг может быть проводником для энергий до 25 000 Гц. Если энергии этой частоты не поступают в ваш физический мозг из вашего эмоционального тела, то эти мозговые центры будут находиться в спящем состоянии, потому что для их активации недостаточно энергии. Высшие функции мозга у большинства человеческих существ просто дремлют. Если вы действительно хотите проявить изобильную жизнь, вам

нужно очистить свои четыре нижних тела, чтобы вы могли вернуться к естественному состоянию, которое заключается в том, что сила Бога может течь через ваши четыре нижних тела не искажённой и не уменьшенной ниже естественного уровня вибрации. По мере того, как вы очищаете свои четыре нижних тела, всё больше и больше высокочастотной энергии будет достигать вашего сознательного ума, и поэтому вы будете увеличивать свои творческие силы.

Что же уменьшает количество силы, достигающей вашего сознательного ума? Причина в том, что на четырёх уровнях вашего ума, в вашем эфирном, ментальном и эмоциональном телах и в вашем физическом уме, на уровнях, которые некоторые психологи называют вашим подсознанием, у вас имеются блоки. Эти блоки либо останавливают свет, проходящий через эти тела, либо уменьшают его вибрацию и тем самым уменьшают его силу. Блоки возможны на всех уровнях низшего ума, и это действительно так для большинства людей на планете Земля. Для большинства людей настоящей проблемой являются блоки в теле идентичности. Если человек верит в то, что он смертен, что он ограничен силами физического тела, и если эта вера укоренилась в его теле идентичности, то Божественный свет, струящийся через тело идентичности этого человека, будет уменьшен в вибрации намного больше, чем естественное уменьшение со 100 000 до 75 000 Гц. У большинства людей на Земле убеждения в их собственных телах идентичности уменьшают вибрацию света Бога с 100 000 Гц до менее 2000 Гц.

Что поддерживает вашу жизнь, что поддерживает функционирование ваших четырёх нижних тел? То, что через них струится свет Бога. Чистый свет Бога входит в ваше тело

идентичности с вибрацией 100 000 Гц. Если ваше тело идентичности уменьшает эту вибрацию до 2000 Гц, ваши творческие силы резко уменьшаются с самого начала. Ещё до того, как энергия вошла в ваше ментальное тело, она была снижена до очень низкого уровня, так что ваши мысли уже ограничены в своих возможностях. Ваши мысли ещё больше понижают вибрацию света, и поэтому он входит в ваше эмоциональное тело с гораздо более низкой вибрацией, чем естественная вибрация. Это уменьшает силу ваших эмоций, которые предназначены для того, чтобы придать вашим мыслям направление и импульс. Как я уже объясняла на примере Иисуса, воскрешающего Лазаря, требуется энергия определённой частоты, чтобы мёртвые клетки вновь наполнить светом. Если эта частота недоступна вашему эмоциональному телу и сознательному уму, стоит ли удивляться, что ваши цели не реализуются? Стоит ли удивляться, что клетки вашего физического тела постепенно становятся неспособными удерживать жизненную силу и поэтому тело стареет, появляются болезни? Болезни, старость и физическая смерть частично вызваны уменьшением силы света, достигающего частотного спектра вашего физического тела. Тело в конечном счёте атрофируется и больше не в состоянии нормально функционировать или даже оставаться живым. Большинство людей на этой планете настолько ослабили свои творческие силы, что у них имеется достаточно света, проходящего через их четыре нижних тела, чтобы только сохранить их живыми. Вот почему так много людей чувствуют, что их жизнь – это борьба, и они едва выживают. Это происходит, потому что через их четыре нижних тела проходит недостаточно света для поддержания функционирования их физических тел и сознательного ума.

Это похоже на электромотор, к которому подключили настолько низкое напряжение, что он едва способен проворачиваться.

Представьте себе стиральную машину, которая вращается так медленно, что на стирку уходит два дня. Вы сказали бы, что что-то должно быть не так с этой стиральной машиной, но поскольку большинство людей никогда не испытывали свой истинный потенциал, никогда не видели, чтобы какое-либо человеческое существо действовало, используя свой истинный потенциал, они думают, что их состояние, когда у них остаётся так мало сил, является нормальным. Они думают, что это неизбежно, они думают, что это их истинный потенциал. На самом деле, они находятся настолько ниже своего истинного потенциала, что у духовного учителя, подобного мне, иногда появляется чувство отчаяния, особенно когда я слышу, как люди говорят, что их нынешнее состояние борьбы является нормальным, естественным, неизбежным или, возможно, даже предопределённым Богом.

Это почти невероятно, и это более чем что-либо демонстрирует, что может произойти, когда люди опускаются в сознание дуальности и теряют всякую связь с реальностью Христосаума. Реальность Христосознания состоит в том, что вы обладаете способностью работать со светом, который вибрирует с частотой 25 000 Гц. Ваш нынешний уровень творческой силы таков, что вы не можете работать со светом частотой выше 1000 Гц, что составляет всего четыре процента от вашего полного потенциала. Если бы вы знали и искренне верили, что можете увеличить свою творческую силу до того же уровня, который демонстрировал Иисус, вы, очевидно, прилагали бы усилия, чтобы её увеличить. Когда люди отрицают свой потенциал для проявления этой творческой силы, это происходит только потому, что они настолько увязли в сознании дуальности, что потеряли всякое чувство соизмеримости. Они потеряли стандарт Христа, который показывал, что их нынешней борьбе и страданию существует альтернатива. Подумайте какая ирония судьбы, что множество христиан почитают Иисуса, но всё же

видят в нём единственного Сына Божьего и, следовательно, единственного человека, который мог достичь такого уровня творческой силы. Главной целью миссии Иисуса было продемонстрировать тот уровень творческой силы, который является нормальным и естественным для всех людей. Это полное искажение истинного замысла, стоящего за миссией Иисуса, и поскольку оно прямо противостоит миссии Христа, оно может исходить только из одного места, а именно из ума антихриста. Только ум антихриста мог уничтожить пример Иисуса, превратив его в идола и возведя на пьедестал, что делает его недостижимым для любого человеческого существа. Мои возлюбленные, можете ли вы почувствовать моё сострадание и моё душевное волнение по этому поводу? Множество людей ежедневно молятся, обращаясь ко мне и читают мои розарии. Они молятся мне, как будто я являюсь джинном в бутылке. Когда они читают розарии, я должна выпрыгнуть из бутылки и решить за них их проблемы. Бог даровал вам свободную волю, и у меня нет ни власти, ни желания её отменять. Я не могу разрушить то, что вы создали, потому что это ваша работа, и только так вы можете извлечь уроки из своих прошлых решений и таким образом преодолеть собственное ограниченное представление о себе. Как вы могли бы стать самодостаточным духовным существом, если бы я решала за вас все ваши проблемы? То, что я могу сделать для вас, – это показать вам способ увеличить вашу творческую силу, чтобы вы могли – через силу Бога внутри себя – превзойти чувство борьбы. Вы можете заменить всю свою борьбу восходящей спиралью, которая возникает при умножении талантов, дарованных вам Богом. Это то, что я могу сделать для вас, но для этого требуется, чтобы вы отказались от пассивного подхода к молитве и пассивного ожидания того, когда я сделаю эту работу за вас. Ваш подход должен стать активным. Вместо того чтобы молиться и просить, чтобы я разрешила ваши

проблемы за вас, вы должны обратиться ко мне и сказать: «Мать Мария, покажи мне, как увеличить мои творческие силы, чтобы сила Бога во мне могла удалить это ограничение». Это я могу сделать; и я сделаю – если вы только откроете свой ум и сердце моему внутреннему руководству и внутреннему руководству своего Я Христа. Мы готовы показать вам, как сделать следующий шаг, который ведёт вас вверх по винтовой лестнице, пока вы снова не достигнете её вершины и сможете увидеть своё Я ЕСМЬ Присутствие, сияющее через ваши четыре нижних тела. Этот свет может струиться через ваши низшие тела и творить в материальном мире то, что дуальному уму кажется чудесами. Это моё желание, это моя страсть.

С чего мы начнём этот процесс очищения ваших четырёх нижних тел? С более детального понимания того, как четыре нижних тела преобразуют свет в физические явления. Допустим, вы пришли к выводу, что хотите проявить больше изобилия в своей жизни, и решили действовать активно. Вы изучали определённые учения о том, как использовать силу своего ума для привлечения большего изобилия. Вы усвоили необходимость позитивного ментального отношения, установили ясное видение и создали карту тех сокровищ, которые вы желаете получить. Теперь вы ежедневно проводите ритуал, сосредотачивая своё внимание на видении того, чего вы хотите достичь, используя утверждения или молитвы для создания волны энергии, которая должна проявить для вас или привлечь к вам то, что вы себе представляете. Многие люди используют этот подход, чтобы принести изобилие в свою жизнь, хотя конкретные шаги, которые они предпринимают, могут отличаться от того, что я описываю здесь. Я не говорю, что это неверный подход; я просто хочу, чтобы вы поняли, что

должно произойти, чтобы этот подход сработал. Вселенная – это зеркало, поэтому, если вы посылаете волну позитивной энергии, кристаллизованную вокруг определённого видения, этот образ в конечном счёте должен быть отражён вам обратно космическим зеркалом в виде физических обстоятельств. Это действительно так, но теперь мы можем получить более развёрнутую картину этого процесса. Прежде чем энергия сможет вернуться к вам в виде физических обстоятельств, она должна пройти через четыре уровня материальной вселенной, включая ваши собственные низшие тела. Если на любом из этих уровней имеется что-то, что нейтрализует вашу позитивную энергию или противодействует вашему видению изобилия, сила ваших усилий может быть уменьшена или полностью заблокирована. Если вы являетесь домом, разделённым внутри, то на уровне вашей идентичности, в ментальном, эмоциональном или подсознательном уме имеются определённые убеждения или искажённые энергии, которые противодействуют видению, сформированному вашим сознательным умом. Пока вы не уберёте эти блоки, ваши усилия просто не могут быть успешными. Вы можете продолжать посылать позитивную энергию с уровня сознательного ума, но всё это нейтрализуется на более высоких уровнях вашего собственного ума. Энергия никогда не вернётся обратно в материальную сферу в форме желаемых вами обстоятельств. До сих пор я давала вам довольно линейный образ ваших четырёх нижних тел. Я уже говорила, что свет Божий сначала течёт через ваше тело идентичности, где постепенно уменьшаются его вибрации, после чего он перетекает в ментальное, затем в эмоциональное и, наконец, в физическое тело. Я уверена, что многие из тех, кто читает это учение, видят в нём линейный процесс, когда свет течёт прямолинейно. Это означает, что между вашим сознательным умом и вашим телом идентичности вы видите разрыв. В действительности жизнь не

линейна, а гораздо более сферична и взаимозависима. Чтобы дать вам другой образ – но всё же линейный образ – позвольте мне попросить вас посмотреть на циферблат часов. Линия 12 часов представляет собой самый высокий уровень вашего тела идентичности. На линии 12 часов свет сначала входит в ваши четыре нижних тела. Если вы проведёте линию от 12 до 6, вы разделите циферблат часов на две половины. Если вы проведёте ещё одну линию от 3 до 9, вы разделите циферблат на четыре сектора. Теперь представьте, что каждый из этих секторов представляет одно из ваших четырёх нижних тел. Первый, между 12-й и 3-х часовой линией, представляет ваше тело идентичности, и свет сначала течёт к цифре 1, а затем к 3. Далее он входит в ваше ментальное тело, течёт от 3 до 6, входит в ваше эмоциональное тело и течёт за отметку 9-ти часов, где он входит в ваше физическое тело, или, правильнее сказать, в ваш физический ум. Когда свет перетекает от 10-ти часовой отметки к 11-ти и далее, что происходит? Вы замыкаете круг и снова оказываетесь в точке 12, что означает, что ваш сознательный ум не отделён от вашего тела идентичности какой-то пропастью или промежутком. Ваши четыре нижних тела взаимосвязаны, и даже более правильным образом, чем циферблат часов, был бы образ, что ваше тело идентичности образует сферу, ваше ментальное тело образует меньшую сферу, которая существует внутри большей сферы вашего тела идентичности, и так далее до вашего физического ума. Ваш сознательный ум – это меньшая сфера внутри больших сфер других уровней ума. Представьте, что вы начинаете с уровня вашего сознательного ума и создаёте видение изобилия, которое хотите проявить в своей жизни. Затем, чтобы наполнить своё видение энергией, вы используете утверждения и молитвы. Для того чтобы энергия, которую вы посылаете, отражалась обратно к вам космическим зеркалом в качестве физических обстоятельств, которые вы себе представляете, она должна сначала пройти

через четыре уровня материальной вселенной. На каждом уровне, через который она протекает, ваше видение должно пройти через фильтр убеждений, которых вы придерживаетесь на этом уровне своего ума. Потенциально энергия может быть заблокирована или искажена этими убеждениями, и её сила может быть уменьшена любыми несовершенными энергиями, хранящимися в вашем высшем уме. Например, если ваше эфирное тело содержит образ, что вы являетесь жалким грешником, который не заслуживает Божьего изобилия, ваше сознательное видение может быть полностью нейтрализовано подобным убеждением ещё до того, как оно начнёт сходить в физическое проявление. На каждом из уровней убеждения служат основой для принятия решения, будет ли импульс действовать, будет ли он послан на следующий уровень. Когда вы посылаете видение из сознательного ума, оно сначала проходит через ваше тело идентичности. Если в этом теле имеется убеждение, которое говорит, что ваше видение не может быть проявлено, оно, очевидно, не пройдёт дальше.

Когда вы создаёте видение изобилия, это видение не проявится, пока оно не выйдет за пределы физического уровня. Если ваше чувство идентичности полностью ограничено физическим умом и физическим телом, вы можете работать только с энергиями на уровне материи. Ваше видение того, чего вы хотели бы достичь, не может выйти за пределы уровня энергий, которыми вы можете управлять своим физическим телом и внешним умом. Как ваши усилия визуализировать изобилие могут помочь вам достичь чего-то сверх того, что вы способны сделать с помощью своего физического тела?

Когда вы открываете себя для использования силы видения, вы посылаете энергетический импульс, который выходит за

пределы физического тела. Теперь вы верите, что в жизни должно быть нечто большее, чем материальная сфера, должен быть более высокий способ проявления изобилия, чем то, что вы можете сделать с телом. Вы генерируете энергетический импульс, который идёт из вашего сознательного ума в ваше тело идентичности. Если бы этот энергетический импульс мог протекать через ваш ум идентичности, ментальный, эмоциональный и физический разум, нигде не блокироваться и не ослабевать, ваше видение того, чего вы хотите достичь, мгновенно проявилось бы в вашей физической реальности. Это то, что вы видели в жизни Иисуса. Иисус действительно дал физический указ превратить воду в вино, и это было немедленно проявлено, так же как после указа Иисуса Лазарь мгновенно воскрес из мёртвых. Когда вы пытаетесь проявить изобилие, вы генерируете энергетический импульс, который течёт в ваше тело идентичности. В вашем теле идентичности произойдет одно из двух событий. Если ваше тело идентичности чисто – и если ваше сознательное видение сонастроено с видением Христа для вашей жизни – ваш энергетический импульс будет наполнен чистой силой Бога, которая присутствует в вашем теле идентичности. Энергетический импульс станет намного сильнее того, что вы смогли бы создать своим сознательным умом.

Если ваше тело идентичности загрязнено несовершенным представлением о себе, ваш энергетический импульс будет ослаблен. Его может полностью заблокировать чувство, что вы являетесь смертным человеческим существом, у которого нет силы проявлять изобилие. Возможно, у вас есть чувство, что вы жалкий грешник, который не заслуживает того, чего желает ваш сознательный ум. Вполне возможно, что ваши усилия проявить изобилие, все ваши искренние и самые лучшие побуждения, усилия использовать утверждения, молитвы и силу видения, будут блокироваться на уровне вашего тела идентичности.

Возможно, что часть энергии, которую вы генерируете сознательным умом, после прохождения через ваше тело идентичности пройдёт в ваше ментальное тело. Она может быть ослаблена, она может быть усилена, но она переходит в ментальную сферу. Что происходит, если в вашем ментальном теле имеются несовершенные мысли? Эти мысли также могут полностью заблокировать энергию или уменьшить её силу или изменить видение. Точно так же, если энергии удастся проникнуть в ваше эмоциональное тело, несовершенные чувства, такие как страх, вина или стыд, могут блокировать или ещё больше ослабить энергетический импульс. Даже ваш физический разум, а именно его подсознательные слои, могут блокировать или исказить энергию. Если какая-то часть энергии пройдёт через все уровни вашего ума, она войдёт в материальную сферу, но будет ли это более мощный импульс, чем тот, который вы посылали?

Многие люди пришли к выводу, что нуждаются и хотят проявлять больше изобилия, и чтобы добиться этого, они могут использовать силу своего ума. Большинство этих людей в какой-то степени духовны, поэтому они находятся на более высоком уровне сознания, чем обычные люди. Предположим, что человек способен использовать сознательный разум для передачи энергетического импульса, который вибрирует на уровне 2000 Гц. Это довольно высокий показатель по сравнению со средним человеком, который редко выходит за пределы 1000 Гц. Этот энергетический импульс входит в тело идентичности человека, и поскольку человек более духовен, скажем, что энергетический импульс приумножается и удваивается в силе, как обещал Иисус в своей притче об приумножении талантов. Энергия, вибрирующая на частоте 4000 Гц, входит в ментальное тело человека. Естественное положение дел таково, что энергия из тела идентичности должна входить в ментальное тело, имея частоту 75 000 Гц, так

что по-прежнему остаётся значительная разница в уровне вибрации по сравнению с истинным потенциалом человека. При этом у человека в ментальном теле имеются определённые несовершенные убеждения, которые уменьшают импульс. Он не блокируется полностью, но его частота уменьшается до 3000 Гц и затем импульс входит в эмоциональное тело. У человека имеются определённые эмоциональные раны плюс некоторые нерешённые проблемы в подсознании, которые ещё больше снижают частоту энергетического импульса. К тому времени, когда импульс вновь входит в материальную сферу, его частота падает до 2000 Гц. Человек не приумножил созидательную силу энергетического импульса, поэтому он фактически топчется на месте, не добиваясь ничего.

Я наблюдала за миллионами искренних людей, которые изучали какую-либо технику достижения изобилия и применяли её, используя визуализации, утверждения и молитвы, думая, что это может принести им изобилие, как было обещано их гуру по процветанию. Какое-то время они с большим энтузиазмом практиковали свои визуализации и утверждения, надеясь, что в любую минуту желаемое изобилие проявится. Но очень многие из них были разочарованы, и мне больно видеть, как их энтузиазм однажды исчезает, и они в конечном итоге оказываются обескуражены и раздосадованы. В конечном итоге они соглашались с тем, что их смертные «я» и князь мира сего говорили им всё это время, а именно, что они являются обычными человеческими существами, которые не имеют силы проявлять изобилие из ничего.

Это причиняет такую боль моему сердцу, и это одна из главных мотиваций для появления этого курса. Если бы эти люди приложили решительные усилия для очищения своих четырёх

нижних тел, их усилия по проявлению изобилия не были бы заблокированы их собственным умом. Они могли бы наращивать свои творческие силы, и хотя на это может потребоваться время, в конце концов они увидели бы реальные результаты этого процесса.

Многие люди начинают процесс проявления изобилия, потому что они в отчаянии, потому что они чувствуют, что прижаты к стенке, и им нужно сделать что-то другое, чтобы выбраться из долгов или выйти из того или иного кризиса. Я прошу вас принять во внимание психологический момент, который здесь присутствует. Многие люди думают, что их нынешний уровень изобилия – это всё, чего они заслуживают или на что способны. Они достигли определённого уровня смирения относительно своего нынешнего состояния изобилия или, скорее, его отсутствия. Они принимают свою жизненную судьбу и думают, что не могут иметь ничего лучшего. Эти люди ничего не будут предпринимать для проявления изобилия и, очевидно, у них нет никаких шансов увеличить свои творческие силы. Также имеется группа людей, которые достигают момента, когда они решают, что должны предпринять какие-то другие усилия. Если они принимают такое решение от отчаяния, от того, что сталкиваются с кризисом, они надеются на быстрый, даже немедленный результат. Если они не получают мгновенного результата, то часто впадают в уныние.

Отчаявшиеся люди часто клюют на обещания, даваемые гуру процветания, которые обнаружили, что они могут продавать свой товар, манипулируя эмоциональными телами людей. Некоторые гуру поняли, что когда люди в отчаянии, они хватаются за возможность быстро исправить положение. Гуру процветания, который даёт самые хитроумные и продуманные обещания, будет привлекать самых отчаявшихся людей. Но техники, даваемые гуру, не будут работать, поэтому отчаяние людей, вероятно, будет расти, но, по крайней мере, гуру сделал

свой шаг, и получил всё, что хотел. Он даже доказал, что его собственная система работает – но только для него.

В этом курсе я не собираюсь предлагать вам быстрое решение проблемы. Я не могу предложить вам быстрого решения, потому что такого решения не существует. Если вы хотите, чтобы в вашей жизни проявилось истинное изобилие, вы можете добиться этого, но только одним способом. Это возможно сделать путём систематического очищения ваших четырёх нижних тел от несовершенных убеждений и нечистых энергий, которые блокируют поток изобилия Бога в вашей жизни. Если вы готовы пройти через этот процесс, тогда я смогу и помогу вам. Я дам вам инструменты, необходимые для того, чтобы очистить ваши четыре нижних тела, что я уже начала делать, предоставив вам предыдущие призывы.

Чтобы очистить ваши четыре нижних тела потребуется некоторое время, и причина в том, что блоки, которые существуют в этих телах, не были созданы за один день. Некоторые из них были созданы в детстве и усиливались на протяжении всей вашей жизни. Другие были созданы в прошлых жизнях, возможно, много жизней назад, и поэтому усиливались в течение веков и тысячелетий вашего пребывания на Земле. Некоторые из ваших блоков были созданы в тот момент, когда вы начали схождение в сознание дуальности, а другие появились с того момента, как было создано ваше смертное «я».

Ни один инструмент не может уничтожить их в одно мгновение. Даже если бы такой инструмент существовал, сжигание ваших несовершенных убеждений в одно мгновение только разрушило бы ваше чувство идентичности и привело бы вас к кризису идентичности, когда вы перестали бы осознавать, кто вы есть. Это в действительности произошло с людьми, которые пытались форсировать свой духовный рост несбалансированными средствами. Инструменты, которые я

вам даю, очень сбалансированы и поэтому полностью безопасны. Я даю вам настолько мощные техники, что вы можете растворять блоки, находившиеся в ваших четырёх нижних телах в течение тысяч лет, и вы можете сделать это в течение нескольких месяцев или нескольких лет.

На Земле не существует такой мощной техники, которая могла бы мгновенно превратить вас в совершенного человека. Вот почему я говорила с вами о духовном пути. Вот почему я сказала, что после каждого шага, когда вы спускаетесь по винтовой лестнице и погружаетесь в глубины дуального сознания, вы должны сделать один шаг в противоположном направлении и постепенно подниматься выше. Здесь не существует кратчайшего пути, потому что искажённые вашими несовершенными убеждениями энергии должны быть преобразованы обратно до их изначальной чистоты, прежде чем вы сможете освободиться от них, прежде чем они больше не будут препятствовать проявлению изобилия Бога в вашей жизни. Это совершенно научный, даже несколько механистический процесс, который каждый, имея соответствующие инструменты, может пройти. Это займёт некоторое время, и поэтому большинство людей не почувствуют мгновенных результатов. Для этого потребуется целеустремленность и самоотдача, а для большинства людей – в течение всей жизни. Я не говорю, что достижение результатов займёт всю оставшуюся жизнь. Многие люди действительно почувствуют результаты в течение нескольких недель или месяцев. Я хочу сказать, что к процессу восхождения обратно по винтовой лестнице следует подходить как к любимому труду на всю жизнь. Всю оставшуюся жизнь на Земле вы будете продолжать подниматься по одной ступеньке шаг за шагом. Возможно, вы уже начали этот процесс в прошлых жизнях и находитесь гораздо ближе к вершине, чем вам кажется. Вполне возможно, что перед тем, как покинуть эту Землю, вы сможете

проявить высокую степень Христосознания, возможно, даже полное Христосознание, продемонстрированное Иисусом. Поэтому вы можете идти по Земле истинно духовно свободными, когда в ваших четырёх нижних телах не останется блоков. В вашем нынешнем состоянии ума вы не можете осознать, насколько вы близки к тому, чтобы достичь вершины винтовой лестницы, и именно поэтому я обращаю ваше внимание на одно из самых важных утверждений Иисуса: «терпением вашим спасайте души ваши» (от Луки 21:19).

Я видела так много людей, которые вступили на духовный путь и начали использовать духовную технику с большим энтузиазмом и надеждой. Но, не получив ожидаемого мгновенного вознаграждения, они впадали в уныние. Некоторые испытывали разочарование, горечь или даже злость. Это, конечно же, не ускоряло их духовный рост, а лишь ещё больше отбрасывало их вниз по винтовой лестнице, в глубины дуальности и отчаяния. Я не желаю, чтобы кто-то из тех, кто использует этот курс, столкнулся с подобной стеной разочарования, которая действительно является одной из самых мощных ловушек, расставленных князем мира сего и смертным «я». Сначала они попытаются помешать вам обнаружить или принять духовный путь. Если они не могут помешать вам сделать первые шаги вверх по винтовой лестнице, они с каждым шагом, который вы делаете, будут пытаться заставить вас почувствовать, что это происходит недостаточно быстро, что вы не получаете обещанных результатов по сравнению с нереалистичными ожиданиями, которые они запрограммировали в вашем уме. Они будут пытаться заставить вас впасть в разочарование, отчаяние, сомнение и гнев, чтобы вы остановили свой прогресс и скатились вниз по лестнице на тот уровень, где, как они полагают, они держат вас под контролем. Таков их план, это их замысел. Есть только один способ избежать попадания в эту

ловушку – твердо зафиксировать в своём уме тот факт, что вы обдуманно и сознательно вошли в долгосрочный процесс. Это надолго, и вы понимаете, что предстоит тяжелая работа по очищению ваших четырёх нижних тел от мусора, накопившегося за тысячи лет. Вы понимаете, что это потребует времени и усилий с вашей стороны. Вы также понимаете, что если вы выполните эту работу, то результаты обязательно проявятся. Это не вопрос принятия желаемого за действительное, надежд или мечтаний. Это очень научный процесс. К сожалению, большинство людей не понимают необходимости прохождения энергетического импульса через все четыре уровня, и это заставляет многих искренних людей сдаться как раз перед тем, как их энергетический импульс готов сойти в материальную сферу.

Представьте, что вы внезапно пробудились от долгого сна и понимаете, что находитесь в тёмном здании. В здание проникает очень мало света, но вы замечаете, что на крыше есть люк. Приглядевшись внимательнее, вы понимаете, что люк в крыше покрыт грязью и почти не пропускает свет. В этом нет ничего мистического. Стекло в потолочном окне вполне способно пропускать свет, но он просто блокируется грязью на поверхности стекла. Но если вы начнёте с одного угла и методично очистите стекло от грязи, то сможете очистить всё стекло и свет неизбежно начнёт проходить через него и освещать комнату, в которой вы находитесь. Если вы методично очищаете стекла, представленные четырьмя уровнями вашего ума, то свет Бога неизбежно засияет через ваш ум. Это проявит изобилие Бога в вашем физическом опыте и даст вам значительно расширенный жизненный опыт, включая вашу собственную духовную природу и вашу истинную цель прихода на Землю.

Что потребуется для очищения ваших четырёх нижних тел? Какие практические шаги вы должны предпринять, чтобы выполнить эту задачу? Ранее я уже намекала на то, что блокирует прохождение света через ваш ум. Я уже говорила, что всё вращается вокруг вашей свободной воли и выборов, которые вы делаете. Каждый такой выбор основан на вашем нынешнем уровне осознания, вашем нынешнем уровне понимания и знания, который обусловлен убеждениями, которые вы сохраняете на четырёх уровнях своего ума. На уровне вашего тела идентичности каждое ваше убеждение определяется тем, как вы видите себя, как вы видите мир и как вы видите свой потенциал для проявления того, что вы хотите. На уровне вашего тела идентичности мы находим определённые убеждения, которые вы приняли и которым позволили войти в сферу своего «я». Если вы в своём теле идентичности сохраняете убеждение, которое ограничено по сравнению с чистым видением Христа для вашего потенциала, это убеждение будет иметь несколько последствий:

- Это убеждение ограничит вашу способность переносить свет из вашего Я ЕСМЬ Присутствия в ваше тело идентичности. Например, если вы верите, что являетесь смертным человеческим существом, как вы можете принять неограниченный поток света от вашего духовного Я? Вы неизбежно уменьшите количество света, поступающего в ваше тело идентичности.
- Убеждение формирует фильтр. Когда свет Бога проходит через этот фильтр, вибрация уменьшается ниже его естественного понижения, которое, как предполагается, происходит в вашем теле идентичности. У многих людей чувство идентичности уменьшает свет с уровня 100 000 Гц до менее чем 2000 Гц. Это уменьшает количество и интенсивность света, который течёт в ваше ментальное тело, тем самым уменьшая

силу ваших мыслей. Сила, с которой свет входит в ментальное тело, определяет потенциальную силу ваших мыслей. Ваши мысли не могут быть более мощными, чем сила света, исходящего от вашего тела идентичности.

- Это убеждение будет исказить определённое количество света, который накапливается в вашем теле идентичности. По мере накопления он будет образовывать барьер, засоряющий ваше тело идентичности. Этот уровень вашего ума может в конечном итоге стать настолько заполненным мусором, что не останется места для более высокого чувства идентичности и будет мало места для света, приходящего Свыше. Не останется даже просвета, через который ваш сознательный ум сможет видеть что-то за пределами материальной сферы и получать духовный опыт.

Теперь вы понимаете последствия присутствия несовершенных убеждений в вашем теле идентичности. Человек может иметь в своём ментальном теле определённые несовершенные убеждения, которые приведут к аналогичным последствиям. Конечно, оконное стекло между ментальным и эмоциональным телами также может быть загрязнено, и то же самое справедливо и для вашего эмоционального тела. К тому времени, когда свет достигает вашего сознательного ума, который является уровнем, на котором вы направляете этот свет в сознательное действие, через него проходит очень мало света. Последствия от этого двоякие. Во-первых, уменьшается творческая сила, которой вы обладаете на уровне физического мозга и тела. Также ухудшается ваше видение, ваша способность видеть за пределами материального мира. Это происходит потому, что вы обычно пытаетесь получить высшее видение, глядя через свои четыре нижних тела, и если стёкла загрязнены, вы не можете видеть через них своим сознательным умом.

Чтобы очистить свои четыре нижних тела, вам необходимо сделать две вещи. Вам нужно сознательно обнаружить несовершенные убеждения, которые вы приняли на каждом уровне своего ума. Затем вам будет необходимо сознательно заменить эти несовершенные убеждения, эти дуальные убеждения, принимая решения, основанные на истине Христа. Когда вы заменяете несовершенное убеждение, вы удаляете фильтр, который заставляет свет Бога уменьшаться в силе и образовывать загрязнение, которое мешает свету течь свободно. Таким образом, вы удаляете грязь, те завалы, которые уже накопились в ваших четырёх нижних телах. Вторая задача, которую вам нужно выполнить, – это удалить из ваших четырёх нижних тел искажённую энергию. Большинство людей совершенно не подозревает о существовании такого процесса, потому что ни ортодоксальная религия, ни материалистическая наука не могут объяснить им необходимость заниматься этим или способ сделать это. Я надеюсь, что то, что я дала вам до сих пор, убедило вас в необходимости очищения искажённой энергии, накопленной в ваших четырёх нижних телах. Я надеюсь, что вы теперь понимаете, как это сделать. Это действительно очень просто, и ваши учёные уже открыли этот процесс в своих лабораториях.

Энергия, накопленная в ваших четырёх нижних телах, принимает форму энергетических волн, вибрирующих на очень низких частотах. Единственный способ удалить такую энергию – это поднять её частоту, её вибрацию, вернуть ей изначальную чистоту. Это очень просто сделать, потому что ваш ум имеет врожденную способность пропускать через себя высокочастотный свет из духовной сферы. Ваша задача состоит в том, чтобы найти систематический метод, с помощью которого вы можете призывать высокочастотный свет из духовной сферы, притягивая его вниз в свои четыре нижних тела, и направить его

в накопленную там искажённую энергию. Если вы используете этот процесс, то сможете очистить свои четыре нижних тела.

Я надеюсь, что вы использовали мои призывы, когда следовали этому курсу. Теперь я хочу дать вам более глубокое понимание, чтобы вы могли полностью осознать, что требуется для очищения ваших четырёх нижних тел. Я также хочу, чтобы вы понимали, что требуется для преодоления ещё одного главного препятствия на пути к проявлению Божественного изобилия в вашей жизни, а именно причин, которые вы привели в движение в прошлом, причин, которые неизбежно будут циклически проходить через четыре уровня материальной вселенной и поэтому будут отражаться обратно к вам космическим зеркалом.

Я знаю, что это очень длинный курс, и я знаю, что он уведит вас далеко за пределы того, чему вас учили в детском саду или воскресной школе. Я верю, что если вы продержались со мной до этого момента, то захотите пройти весь путь и получить полное понимание того, как работает материальная вселенная, и как вы можете использовать это понимание для удаления не только внутренних блоков в вашем собственном уме, но и внешних блоков ваших прежних действий, причин, которые вы привели в движение в прошлых жизнях и которые проявились в виде физических обстоятельств, с которыми вы столкнулись в этой жизни.

Следуйте за мной, когда я буду объяснять вам то, чему вас должны были научить в детском саду и воскресной школе, но чему не захотели учить ни ортодоксальные церкви, ни материалистическая наука. Они не смогли научить вас этому, потому что они настолько прониклись дуальными рассуждениями ума антихриста, что больше не могут принести

вам истинное учение Христа, которое Иисус хотел, чтобы вы имели и всё ещё хочет, чтобы вы имели в этом веке. Именно поэтому и Иисус, и я, и многие другие духовные учителя, служащие человечеству, сочли необходимым обратиться к людям в этом веке и дать им прогрессивное откровение, которого они заслуживают, потому что они поднялись на более высокий уровень осознания. Теперь они могут задавать более конкретные вопросы, чем раньше. Если вы попросите, вы получите. Поскольку так много людей искренне задавались вопросом о более глубоких тайнах жизни и о том, почему их положение таково, я пришла, чтобы дать вам ответы. Вы обнаружите, что на каком-то уровне вашего существа вы тоже задавали эти вопросы.

2 | Я призываю свет в мои четыре нижних тела

Во имя Я ЕСМЬ ТО ЧТО Я ЕСМЬ, Иисуса Христа, я призываю всех представителей Божественной Матери и Божественного Отца, особенно Марэйтая, Архангела Михаила и Мать Марию, помочь мне очистить моё тело идентичности, ментальное, эмоциональное и физическое тела от всех низких энергий и ограничивающих убеждений. Помогите мне принять мои творческие силы и увидеть, что блокирует поток моего Богом данного творчества, в том числе...

[Сделайте личные призывы]

Часть 1. Я отказываюсь от пассивного подхода

1. У меня есть чувство соизмеримости силы Божьей, и я знаю, что для меня возможно идти по пути Христобытия, который продемонстрировал Иисус.

Господь Михаил, синим светом укрой,
Преисполнено сердце моё лишь тобой.
Мой разум един – дуальности нет,
Любовью твоей я навеки согрет.

Господь Михаил, ты рядом со мной,
Страх и сомнения сжигает свет твой.
Присутствием меня осеняешь своим,
Ты стал для меня таким дорогим.

2. Я знаю, что Иисус дал истинное обещание, когда сказал, что если я действительно последую за ним, то буду совершать дела, которые он совершил, и ещё более великие дела.

Господь Михаил, обещаю тебе –
С реальностью буду един я твоей.
Страх мне преградою быть перестал,
Мир этот власть надо мной потерял.

Господь Михаил, ты рядом со мной,
Страх и сомнения сжигает свет твой.
Присутствием меня осеняешь своим,
Ты стал для меня таким дорогим.

3. Я иду по пути, избранному Иисусом, по пути преодоления смертного «я», по пути уничтожения дракона смертного «я». Бог может совершать через меня те же дела, которые совершал через Иисуса.

Господь Михаил, меня крепко держи,
Разбей весь мрак темнейшей ночи.
Очисти своим светом чакры мои,
Внутреннее видение восстанови.

Господь Михаил, ты рядом со мной,
Страх и сомнения сжигает свет твой.
Присутствием меня осеняешь своим,
Ты стал для меня таким дорогим.

4. Когда сила Божья течёт чистой через мои четыре нижних тела, не существует никаких ограничений тому, что Бог может сделать.

Господь Михаил, с тобою стою,
Свету сейчас я приказ отдаю.
Сердце всегда буду я расширять
До истин тех, что смогу осознать.

Господь Михаил, ты рядом со мной,
Страх и сомнения сжигает свет твой.
Присутствием меня осеняешь своим,
Ты стал для меня таким дорогим.

5. Я возвращаюсь к своей изначальной миссии быть со-творцом с реальным Богом, внутренним Богом, который хочет видеть меня со-творцом изобильной жизни, которую он предвидел для меня.

Господь Михаил, в сердце чувствую я –
Ты никогда не покинешь меня.
Я часть Иерархии собою являю
И в новом сознании путь продолжаю.

Господь Михаил, ты рядом со мной,
Страх и сомнения сжигает свет твой.
Присутствием меня осеняешь своим,
Ты стал для меня таким дорогим.

6. Я очищаю свои четыре нижних тела и возвращаюсь к естественному состоянию. Сила Божья течёт через мои четыре нижних тела, чистая и не уменьшенная ниже естественного уровня вибрации.

Господь Михаил, синепламенный меч,
Тьму способен пронзить и отсечь.
К Бытию Христом отныне стремлюсь,
Различение явит мне истинный путь.

Господь Михаил, ты рядом со мной,
Страх и сомнения сжигает свет твой.

Присутствием меня осеняешь своим,
Ты стал для меня таким дорогим.

7. Я очищаю свои четыре нижних тела, благодаря чему более высокочастотная энергия достигает моего сознательного ума. Я восстанавливаю свои высшие функции мозга и приумножаю свои творческие силы.

Господь Михаил, в твоих огненных крыльях
Всё меньшее я отпускаю отныне.
Домой голос Бога в сердце зовёт,
Моё сердце с твоим непрерывно поёт.

Господь Михаил, ты рядом со мной,
Страх и сомнения сжигает свет твой.
Присутствием меня осеняешь своим,
Ты стал для меня таким дорогим.

8. Мать Мария показывает мне, как увеличить мои творческие силы. Силой Бога внутри меня я превосхожу чувство борьбы и заменяю все свои усилия восходящей спиралью, которая приходит от приумножения талантов, дарованных мне Богом.

Господь Михаил, домой приведи,
Высшие сферы у нас впереди.
Я возрождён из космической пены,
И жизнь моя стала священной поэмой.

Господь Михаил, ты рядом со мной,
Страх и сомнения сжигает свет твой.
Присутствием меня осеняешь своим,
Ты стал для меня таким дорогим.

9. Я отказываюсь от пассивного подхода, когда я даю молитвы, а затем жду, когда Мать Мария сделает за меня всю работу. Я использую активный подход и говорю: «Мать Мария, покажи мне, как усилить мои творческие силы, чтобы сила Бога внутри меня могла снять эти ограничения».

Господь Михаил, яркий свет твой
Сияет для нас лазурной звездой.
Космический ты аватар ярчайший,
С тобой пройду я путь высочайший.

Господь Михаил, ты рядом со мной,
Страх и сомнения сжигает свет твой.
Присутствием меня осеняешь своим,
Ты стал для меня таким дорогим.

Часть 2. Я превосхожу уныние и разочарование

1. Я открываю себя силе видения. Я посылаю энергетический импульс, который выходит за пределы физического тела. Я знаю, что в жизни есть нечто большее, чем материальная сфера, более высокий способ проявления изобилия, чем тот, которого я могу достичь телом.

Звёздная Мать, гонг пусть звучит,
В Дом, где рождён был, зовёт и манит.
Знаю я: любишь ты нежно меня,
В знании этом – свобода моя.

Марэйтая, резонирую я
С мелодией, что открывает врата.
Вибрировать песня меня побуждает,
Моё чувство Я она возрождает.

2. Я генерирую энергетический импульс, который идёт из моего сознательного ума в моё тело идентичности. Энергетический импульс проходит через мою идентичность, через ментальный, эмоциональный и физический разум, ничто его не блокирует и не растворяет.

Звёздная Мать, обнимаешь меня,
Со светом твоим резонирую я.
Песня твоя сердце мне очищает,
Всё я любовью твоей одаряю.

Марэйтая, резонирую я
С мелодией, что открывает врата.
Вибрировать песня меня побуждает,
Моё чувство Я она возрождает.

3. Моё тело идентичности чисто, и моё сознательное видение находится в гармонии с видением Христа для моей жизни. Мой энергетический импульс наполнен чистой силой Бога, которая присутствует в моём теле идентичности. Энергетический импульс превышает тот импульс, который я смог создать своим сознанием.

Звёздная Мать, мы едины с тобою,
Сердце твоё – солнцу подобно.
Моё существо только приумножает
Звук тот священный, что ты рождаешь.

Марэйтая, резонирую я
С мелодией, что открывает врата.
Вибрировать песня меня побуждает,
Моё чувство Я она возрождает.

4. Более сильный энергетический импульс теперь течёт в моё ментальное тело, где он снова усиливается силой Бога. Моё видение того, как достичь своей цели, становится более ясным.

Звёздная Мать, я слышу вокруг
Сферы Священной изысканный звук.
С Гулом Космическим я сонастроен
Меньшее «я» превзойду я с тобою.

Марэйтая, резонирую я
С мелодией, что открывает врата.
Вибрировать песня меня побуждает,
Моё чувство Я она возрождает.

5. Энергетический импульс теперь течёт в моё эмоциональное тело, где он снова усиливается силой Бога. Мои желания совпадают с видением Христа.

Звёздная Мать, покажи мне мой Дом,
Я сонастроен с космическим ОМ,
Звук тот священный меня возвышает,
Чашу мою только свет наполняет.

Марэйтая, резонирую я
С мелодией, что открывает врата.
Вибрировать песня меня побуждает,
Моё чувство Я она возрождает.

6. Энергетический импульс перетекает на материальный уровень, где легко проявляется видение Христа для моей жизни.

Звёздная Мать, для меня будет счастьем
Жизни симфонии сделаться частью.
Буду во всём инструментом Я ЕСМЬ,
Звуку, который нисходит с Небес.

Марэйтия, резонирую я
С мелодией, что открывает врата.
Вибрировать песня меня побуждает,
Моё чувство Я она возрождает.

7. Я знаю, что это научный процесс, и здесь не может быть неудачи. Если моё видение не проявляется, значит обратный поток блокируется ограничивающими убеждениями и низкочастотными энергиями, накопленными в моих четырёх нижних телах.

Звёздная Мать, к тебе я воззвал
Войти в священной музыки зал.
Частью я стал восхождения жизни,
К звёздному небу, небесным вершинам.

Марэйтия, резонирую я
С мелодией, что открывает врата.
Вибрировать песня меня побуждает,
Моё чувство Я она возрождает.

8. Я превосхожу всё разочарование и уныние. Я знаю, что я более, чем человек, и что у меня есть сила проявить изобилие в своей жизни.

Звёздная Мать, мои струны настрой,
Моё существо ликует с тобой.
Песню твою я сейчас отражаю,

Вселенной любовь ныне я воспеваю.

Марэйтая, резонирую я
С мелодией, что открывает врата.
Вибрировать песня меня побуждает,
Моё чувство Я она возрождает.

9. Я полон решимости продолжать свои усилия по очищению четырёх нижних тел. Я буду продолжать свои усилия по проявлению изобилия до тех пор, пока они больше не будут блокироваться моим собственным умом.

Звёздная Мать, люблю я тебя,
Песня любви хранит в свете меня.
Тоном священным меня наполняешь,
От одиночества освобождаешь.

Марэйтая, резонирую я
С мелодией, что открывает врата.
Вибрировать песня меня побуждает,
Моё чувство Я она возрождает.

Часть 3. Я преисполнен решимости следовать этому процессу

1. Я приумножаю свои творческие силы и начинаю видеть реальные результаты этого процесса.

Господь Михаил, синим светом укрой,
Преисполнено сердце моё лишь тобой.
Мой разум един – дуальности нет,
Любовью твоей я навеки согрет.

Господь Михаил, ты рядом со мной,

Страх и сомнения сжигает свет твой.
Присутствием меня осеняешь своим,
Ты стал для меня таким дорогим.

2. Я отказываюсь от всякого чувства отчаяния, от всякого желания немедленных результатов, мгновенного вознаграждения.

Господь Михаил, обещаю тебе –
С реальностью буду един я твоей.
Страх мне преградою быть перестал,
Мир этот власть надо мной потерял.

Господь Михаил, ты рядом со мной,
Страх и сомнения сжигает свет твой.
Присутствием меня осеняешь своим,
Ты стал для меня таким дорогим.

3. Я признаю, что быстрого решения проблемы не существует. Я знаю, что могу проявить истинное изобилие в своей жизни, но я могу сделать это только одним способом. Я постепенно очищаю свои четыре нижних тела от несовершенных убеждений и нечистых энергий, которые блокируют поток Божьего изобилия в моей жизни.

Господь Михаил, меня крепко держи,
Разбей весь мрак темнейшей ночи.
Очисти своим светом чакры мои,
Внутреннее видение восстанови.

Господь Михаил, ты рядом со мной,
Страх и сомнения сжигает свет твой.
Присутствием меня осеняешь своим,

Ты стал для меня таким дорогим.

4. Процесс проявления изобилия – это совершенно научный, даже несколько механистический процесс. Я полностью готов следовать этому процессу, и таково моё обязательство в этой жизни.

Господь Михаил, с тобою стою,
Свету сейчас я приказ отдаю.
Сердце всегда буду я расширять
До истин тех, что смогу осознать.

Господь Михаил, ты рядом со мной,
Страх и сомнения сжигает свет твой.
Присутствием меня осеняешь своим,
Ты стал для меня таким дорогим.

5. Я подхожу к процессу восхождения обратно по винтовой лестнице как к труду любви всей моей жизни. Всю оставшуюся жизнь на Земле я буду продолжать подниматься по одной ступеньке, делая шаг за шагом.

Господь Михаил, в сердце чувствую я –
Ты никогда не покинешь меня.
Я часть Иерархии собою являю
И в новом сознании путь продолжаю.

Господь Михаил, ты рядом со мной,
Страх и сомнения сжигает свет твой.
Присутствием меня осеняешь своим,
Ты стал для меня таким дорогим.

6. Я знаю, что прежде чем покинуть эту Землю, я должен проявить высокую степень Христосознания, как это было продемонстрировано Иисусом. Я буду идти по Земле поистине духовно свободным, у меня больше нет блоков в моих четырёх нижних телах.

Господь Михаил, синепламенный меч
Тьму способен пронзить и отсесть.
К Бытию Христом отныне стремлюсь,
Различение явит мне истинный путь.

Господь Михаил, ты рядом со мной,
Страх и сомнения сжигает свет твой.
Присутствием меня осеняешь своим,
Ты стал для меня таким дорогим.

7. У меня нет ощущения, что я двигаюсь недостаточно быстро, что не достигаю обещанных результатов. Я отказываюсь от нереалистичных ожиданий, запрограммированных в моём уме.

Господь Михаил, в твоих огненных крыльях
Всё меньшее я отпускаю отныне.
Домой голос Бога в сердце зовёт,
Моё сердце с твоим непрерывно поёт.

Господь Михаил, ты рядом со мной,
Страх и сомнения сжигает свет твой.
Присутствием меня осеняешь своим,
Ты стал для меня таким дорогим.

8. Я превосхожу все попытки моего эго и тёмных сил заставить меня впасть в отчаяние, разочароваться, начать сомневаться и гневаться. Я буду продолжать свой прогресс и поднимусь по

лестнице на тот уровень, где я буду свободен от всякого контроля со стороны низших сил.

Господь Михаил, домой приведи,
Высшие сферы у нас впереди.
Я возрождён из космической пены,
И жизнь моя стала священной поэмой.

Господь Михаил, ты рядом со мной,
Страх и сомнения сжигает свет твой.
Присутствием меня осеняешь своим,
Ты стал для меня таким дорогим.

9. Мой ум сконцентрирован на том факте, что я намеренно и сознательно участвую в долгосрочном процессе. Я понимаю, что то, что должно быть сделано, – это тяжелая работа по очищению моих четырёх нижних тел от мусора, накопившегося за тысячи лет.

Господь Михаил, яркий свет твой
Сияет для нас лазурной звездой.
Космический ты аватар ярчайший,
С тобой пройду я путь высочайший.

Господь Михаил, ты рядом со мной,
Страх и сомнения сжигает свет твой.
Присутствием меня осеняешь своим,
Ты стал для меня таким дорогим.

Часть 4. Я заякорен на восходящем пути

1. Я понимаю, что этот процесс потребует времени и усилий с моей стороны. Я также осознаю, что когда я выполняю эту

работу, результаты будут проявляться. Это не вопрос принятия желаемого за действительное, надежд или мечтаний. Это полностью научный процесс.

Звёздная Мать, гонг пусть звучит,
В Дом, где рождён был, зовёт и манит.
Знаю я: любишь ты нежно меня,
В знании этом – свобода моя.

Марэйтия, резонирую я
С мелодией, что открывает врата.
Вибрировать песня меня побуждает,
Моё чувство Я она возрождает.

2. Когда я систематически очищаю стёкла, представленные четырьмя уровнями моего ума, Божественный свет неизбежно будет сиять через мой ум. Это проявит изобилие Бога в моём физическом опыте и даст мне значительно расширенный опыт жизни, включая мою собственную духовную природу и мою истинную цель прихода на Землю.

Звёздная Мать, обнимаешь меня,
Со светом твоим резонирую я.
Песня твоя сердце мне очищает,
Всё я любовью твоей одаряю.

Марэйтия, резонирую я
С мелодией, что открывает врата.
Вибрировать песня меня побуждает,
Моё чувство Я она возрождает.

3. Я призываю свет Бога поглотить в моём теле идентичности, ментальном и эмоциональном телах все энергии, которые

мешают мне увидеть ограничения в том, как я вижу себя, как я вижу мир и как я вижу свой потенциал, чтобы проявить то, что я желаю.

Звёздная Мать, мы едины с тобою,
Сердце твоё – солнцу подобно.
Моё существо только приумножает
Звук тот священный, что ты рождаешь.

Марэйтия, резонирую я
С мелодией, что открывает врата.
Вибрировать песня меня побуждает,
Моё чувство Я она возрождает.

4. Мать Мария, помоги мне увидеть все ограничивающие убеждения на уровне моего тела идентичности. Помоги мне восстановить связь с чистым видением Христа для моей истинной идентичности как со-творца с Богом.

Звёздная Мать, я слышу вокруг
Сферы Священной изысканный звук.
С Гулом Космическим я сонастроен
Меньшее «я» превзойду я с тобою.

Марэйтия, резонирую я
С мелодией, что открывает врата.
Вибрировать песня меня побуждает,
Моё чувство Я она возрождает.

5. Мать Мария, помоги мне увидеть все ограничивающие убеждения на уровне моего ментального тела. Помоги мне воссоединиться с чистым видением Христа, чтобы я мог проявить свой Божественный план.

Звёздная Мать, покажи мне мой Дом,
Я сонастроен с космическим ОМ,
Звук тот священный меня возвышает,
Чашу мою только свет наполняет.

Марэйтая, резонирую я
С мелодией, что открывает врата.
Вибрировать песня меня побуждает,
Моё чувство Я она возрождает.

6. Мать Мария, помоги мне увидеть все ограничивающие убеждения на уровне моего эмоционального тела. Помоги мне воссоединиться с чистым видением Христа для моих высших желаний.

Звёздная Мать, для меня будет счастьем
Жизни симфонии сделаться частью.
Буду во всём инструментом Я ЕСМЬ,
Звуку, который нисходит с Небес.

Марэйтая, резонирую я
С мелодией, что открывает врата.
Вибрировать песня меня побуждает,
Моё чувство Я она возрождает.

7. Мать Мария, помоги мне сознательно обнаружить несовершенные убеждения, которые я привык принимать на каждом уровне своего ума. Принимая решения, основанные на истине Христа, я сознательно заменяю эти несовершенные, дуальные убеждения.

Звёздная Мать, к тебе я воззвал

Войти в священной музыки зал.
Частью я стал восхождения жизни,
К звёздному небу, небесным вершинам.

Марэйтая, резонирую я
С мелодией, что открывает врата.
Вибрировать песня меня побуждает,
Моё чувство Я она возрождает.

8. Я утверждаюсь на восходящем пути. Я обладаю внутренним знанием, которое выходит за рамки простой веры – что никакая сила на этой Земле, ни моё смертное «я», ни князь мира сего, не может сбить меня с духовного пути.

Звёздная Мать, мои струны настрой,
Моё существо ликует с тобой.
Песню твою я сейчас отражаю,
Вселенной любовь ныне я воспеваю.

Марэйтая, резонирую я
С мелодией, что открывает врата.
Вибрировать песня меня побуждает,
Моё чувство Я она возрождает.

9. Я превосхожу чувство борьбы и страдания. Я закрепился на восходящем пути самопревосхождения и возвращаюсь домой к своей Космической Матери и своему Я ЕСМЬ Присутствию.

Звёздная Мать, люблю я тебя,
Песня любви хранит в свете меня.
Тоном священным меня наполняешь,
От одиночества освобождаешь.

Марэйтая, резонирую я

С мелодией, что открывает врата.
Вибрировать песня меня побуждает,
Моё чувство Я она возрождает.

Опечатывание:

Во имя Божественной Матери я призываю Марейтаю и Мать Марию опечатать меня и всех людей в моём окружении в творческом потоке Божественной Матери, Реки Жизни. Я взываю о приумножении моих призывов всеми представителями Божественной Матери, чтобы мы сформировали совершенный поток по фигуре восемь «как вверху, так и внизу». Я принимаю это полностью проявленным, ибо уста Владычицы, Божественной Матери, которая Я ЕСМЬ, изрекли это. Аминь.

Конец бесплатного фрагмента

Книгу целиком вы можете купить только на сайте:

<https://km-book.com/products/your-life-s-plan-for-abundance>